## 我 的 祖 玉

销售公司 侯红萍

"国是我的国,家是我的 家,我爱我的国,我爱我的家" 每当成龙、刘媛媛这首经典歌 曲《国家》在耳畔响起,总会勾 起我们的爱国情结。爱国是中 华民族的传统美德,更是每一 位国人的心声。

爱国,是文人墨客值山河 动摇,大厦将倾之际的赤忱。 "先天下之忧而忧,后天下之 乐而乐"范仲淹的伟志跨越历 史的洪流,至今仍萦绕耳畔;想;是钱学森舍弃国外的名 "白头搔更短,浑欲不胜簪"杜 甫的忧愁不止流露于字里行 间,还沾上了暮春凋敝的缱 缕:"王师北定中原日,家祭无 忘告乃翁"陆游的恳切叮嘱披 肝沥胆,倾尽最后的热烈;"横

眉冷对千夫指,俯首甘为孺子 牛"鲁迅先生弃医从文,面对 饥寒交迫的同胞,毅然决然驶 人民族解放的潮流。若不能提 剑拼杀,他们便拿起笔,毫尖 蘸着心头最滚烫的鲜血,挥洒 下瑰丽的诗篇

废待兴、阴霾未尽之时的挺 身而出。是詹天佑学成归来 为铁路绵延崇山峻岭的理 利,历经阻挠回到故土的雄 心壮志;是于敏坚守在最荒 芜的土地上,隐姓埋名为一 朵蘑菇云的盛放;是南仁东 艰辛勘测千处重峦洼地终于 找到安装天眼的最佳位置;是 作障,换来四海升平、岁月静

中国核潜艇之父黄旭华"沉潜 好。 三十年,为华铸重剑"的坚守。 在人间的钓名沽誉中,他们不 约而同地选择抬头,选择追逐 故乡的月光

爱国,是侠客武将逢风雨 爱国,是科学家于祖国百 澜。是卫青、霍去病北击匈奴, 挥兵破阵、半生戎马;是岳飞 背负精忠报国的誓言,马蹄踏 风,寸土不让;是秦良玉褪下 女儿衣裳, 画角长吟金鼓铿 锵;是战斗英雄李延年用实际 行动践行的初心和使命;是隐 姓埋名的张富清"不要人夸颜 色好,只留清气满乾坤"的高 风亮节,宁静淡泊;他们以身

爱国,其实更是我们每 一个人灵魂中的回响。"倘若 天下安乐,我等愿渔樵耕读, 江湖浪迹;倘若深渊在侧,吾 辈当万死以赴。"爱国,对于 动荡,天地噤声之日的力挽狂 我们来说,可以是观看阅兵 式时内心升腾的自豪, 可以 是面对他国诽谤时出征海外 的担当,可以是疫情当下捐 出的一份温暖, 可以是守在 家中, 点亮灯火为不远的未 来祈望。

爱国,并不是非要做什么 惊天动地, 救济苍生的壮举。 爱国其实很简单,你是什么样 的人,你就用什么样的方式与 行动去爱这片土地。

傍晚,最后一丝霞光被黑沉吞没,夜幕降临, 如银盘的月亮渐渐升起, 西沟人丰富多彩的夜生 活徐徐拉开序幕。

九三广场"万家乐"超市采购物品的人们进进 出出;广场中心高大的松树下,喜爱广场舞的人们 伴随着欢快的音乐声尽情舞动着身姿;整齐茂密 的绿植旁,不甘落后的阿姨们身穿得体的旗袍,手 拿小扇慢慢走着优雅的古典舞步;孩子们就像快 乐的小天使,你追我赶,嬉闹声在广场上空久久回

绿植繁多、树木茂盛的陕汽公园是放松身心, 散步聊天的最佳之地。晚饭后总能看见三三两 两的人们,或坐在公园的亭子里,谈着家庭琐 事,聊着生活喜乐,欣赏着房舍明月倒映人工湖 面的美景;或身穿运动装,踏着干净的小道,听 着小河流水的潺潺声悠闲漫步; 而一些正值青 春花季的少男靓女,则在朦胧诗意般的月色里 手拉着手,悄悄说着知心话,陶醉在属于他们自 己的时光里。

民以食为天,夜晚的西沟小吃街热闹非凡,到 处充满烟火味。餐馆旁,只见煤气灶上的蓝色火焰 熊熊燃烧,身穿白色厨师服的厨师手拿炒锅,动作 娴熟的上下翻炒着锅里的美食;烧烤摊边,男男女

女下班后围坐一起吃着烤串、喝着 啤酒,尽兴时,划拳掰腕、嗨歌欢呼, 此时,生活的烦恼,工作的压力在清 风月柔中一扫而光。

时光散淡,月色明朗,有着三分 繁华三分淳朴, 城乡结合的麦李西 沟之夜,虽然没有什么豪华的灯饰, 也没有霓虹闪烁, 更达不到大城市 灯火辉煌的境界,但这里的每一个 夜晚,都欢乐舒心、灵动随意,每个 场景都演绎着人间烟火的安然和幸

沟

夜

的

日出东方

德仕集团 徐文亮

征程两万五千里,几多苦难几春秋。 前突后截困杀弃,黄原宝塔百战存。 降生红舟划桨去,艰辛岁月多少忧。 镰刀割取田间麦,农民保产保后勤。 斧子敲响工业铁,工人铸就我军魂。 推翻封建救大众,驱赶列强保家园。 最为愤恨倭奴在,一十四年罢抗战。 高呼一声新中国,举国大庆民族欢。 工农复建大生产,军队驻防保民安。 艰苦科研核试验,卫星发射共喜欢。 土地责任承包制,解决温饱盛民言。 改革开放门户开,千万外商引进来。 经济建设重头戏,春风解冻换新颜。 文明延续超前进,发展还得靠科研。 九七九九归港澳,一国两制新未来。 中国制造入世贸,北京申奥崛起来。 飞天入海同进取,征程巨变青史传。 总结经验抓规律,克服困难勇向前。 不忘初心回头看,剔除惰性再实践。 强生自信万钧力,旌旗血染谱史篇。 追寻探索求真理,深化改革对齐看。 诚邀四方友人来,民族希望在青年。 日出东方红遍地,今朝辉煌勇往前。



通汇物流 齐娟萍

中秋的月亮是一年最圆

备的团圆饭,满屋飘香。孩子的

氤氲绽放在祥和浓情中秋夜。

漫的月夜,明洁的辉光,是那一

当母亲端来贡果和月饼放 的,是亲人团聚合家欢的圆,也 在院子上的石桌上"献月亮", 是乡人对家充满向往,对未来 果盘里的时令水果色泽各异, 不同口味的月饼,看得我垂涎 人尽情赏月,品尝节日的美食,

天高云淡,丹桂飘香,五谷 亦是故乡明,人亦是家乡亲。远 一顿家人烹饪可口熟悉的饭 嬉笑声与长辈的笑骂声,幸福菜,拉一拉暖心掏心窝的家常 话,享受一段午后美妙光阴,足 月饼寓意着团圆美好,浪 矣!

年年岁岁中秋节,岁岁年







盛世长安

茹意 摄影

三天……,只有寂 静,西安从来没有 这么寂静过。下班 憔悴了,看不到一 想象武汉是什么 样子,也不敢想。

一批一批又一 批的援鄂医疗救助 队从祖国各个地区 驰援, 听到他们出 场前坚毅的面容, 谁人不动容?英雄, 有你们在,我们怕 什么?

母亲与我视 频说:"儿啊,咱们 村子也封了。不过 不打紧,这是对咱

一天,两天,的,哎,看着都觉得可怜。大 家有时会给他们喊一些鼓励 的话,听得妈心里都难受的, 好在他们一家精神心态一天 走出厂门,马路两 比一天好,说隔离十四天没 边的路灯居然也 事就好。""知道啦,你们口罩 还有吗?""咋?没有你给我 个人,闻不到一丝 送?放心吧,政府对我和你爸 市井气息。我无法 比你好太多。没事跟你表弟 多联系,跑出去干嘛?就这 吧,挂了。

在中华民族危难之际, 无数英雄豪杰为国家保驾护 航。此次疫情,我们有钟南 山、张伯礼、张定宇、陈薇等 征前视死如归的誓 国家英雄;也有李文亮、柳 言,看到他们上战 帆、夏思思等国家英烈;还有 无数默默奉献的可爱人儿。 我们有一条心的民族, 有为 人民谋幸福的中国共产党, 有伟大的祖国。

美丽的樱花开了,武汉的 暂停键取消了,全国全面复工 复产了。表弟也顺利回国。隔 离期满后,表弟从酒店跑出 们好。政府安排的 来,在妗子的怀里嚎啕大哭。

## 幸福的怀抱

物资采供中心 赵旭

生活热爱的情怀圆。沐浴着皓 月当空,秋思缕缕的唯美之夜, 欲滴。献完月亮祈祷过后全家 计我情不自禁想起了故乡难忘 的团圆夜,相思绕藤,乡愁蔓萦 其乐融融,共享天伦之乐。 情愫在心里久久不能忘怀,思 乡的那份惦念情结更加浓厚, 丰登,耕耘播种收获的季节,良 念念不忘的是那久久的期盼,辰美景充满诗情画意的月圆、 月光也流淌着浓浓的爱意,它 人圆、合家欢的中秋之夜,追忆 宠爱着那些思念家人的异乡 多彩生活的点点滴滴。月到中 人。此时,有多少游子期待回到 秋分外明,遥望明月寄乡愁,月 温暖的港湾? 记忆的扉页,脑海里一幕 在他乡拼搏奋斗的游子们,你 幕清晰的画面:一家人围坐在 有空回家吗?别让父母一直等 一起,吃着母亲为我们精心筹 待。闲暇之余,常回家看看。吃

抹抹童年温馨的记忆:果香的 年人不同。惟愿:花好月圆,人 味道,月饼的甜美,饱含着暖暖 满团圆、阖家安康、幸福之花悄 的爱, 甜美与静谧一直留存心 然绽放生活的每一个角落, 所 尖,是生命中难以忘怀的烟火。 有的期望都如愿以偿!

微信上看到表弟的留 言:哥,我想回国,想回家。

2020年1月23日,除夕 的前一天,面对新冠疫情,武汉 封城。封城? 是的,一个多么遥 远的词汇,发生在我们身边,落 在武汉同胞的头上, 烙在中华 儿女的心里。

慌得不知所措,也不知道要干 坚强、期盼我们的城市坚强、 盼医护人员安康、期盼该死的 病毒消散、期盼我们的国家安

当武汉按下暂停键,我惊 很周到,买菜,买肉啥的都很 方便,村子每天都会广播疫 嘛,时刻盯着手机,期盼武汉 情知识,勤洗手,戴口罩,不 聚众,不串门……每天也都 期盼感染的人数不要上升、期 会有人来上门消毒。对了,丁 言年前从武汉回来,他们家 都在接受隔离,都很配合。每 天村上都会检查体温,送吃 祖国,生日快乐!繁荣昌盛!

很久没有走在西安的街头, "师傅,吃啥? 拉条子扯面,油 泼面,炸酱面,臊子干拌面,西 红柿鸡蛋面,吃啥里面坐!"这 样亲切的声音又回来了。

在母亲的怀抱,在祖国的 怀抱,只有幸福。祝我们伟大的

## 胃真的会越撑越大,越饿越小?

胃是一个由多层肌肉构 质之间的神经调节等都有关 胖,主要受消化系统问题、基 的腺体如果长期不正常工作, 在平时会处于一种轻度的收 时性变大,排空食物之后胃 度等因素影响。 缩状态。

下的形态,维持轻微收缩。首 基本不变的。 先,感觉自己越吃越少,并不 是胃变小了, 而是你的大脑

就会恢复原态。只不过胃有 当食物消化完后 (胃排 伸缩性,会随着吃饭的多少

为什么有些人吃不胖?

饿感。其次,食欲的大小并不 度会有所不同,不同的人吃 胃无力等。 能单纯看胃容量,吃的多少, 同样的食物,他们增胖的程

## 如何保护胃

不暴饮暴食, 略有饱腹 空后),胃就会恢复空腹状态 而暂时变化,但总的容量是 感即可停止进食,消化功能 不好的人,应当少食多餐。长 期暴饮暴食, 胃壁肌肉就会 只要你摄入足够的热 被撑薄,弹性就会下降,可能 发出指令来压抑住了你的饥 量,就会变胖。只不过胖的程 会导致胃动力减弱,胃下垂、

吃饭速度过快,会增加胃 与我们的胃肠道以及大脑皮 度是不一样的。一些人吃不 负担。不过分节食,分泌胃酸

成的储存、消化食物的器官, 系。吃多了胃只是出现了暂 因、饮食、作息习惯、运动程 就会导致它们在功能上慢慢 退化,时间久了就会发生腺体 萎缩。

来源:学习强国

